
Das Leben ist anders. Wir auch.

Auf zu neuen Horizonten! Als Teil der Stiftung bieten wir Dienstleistungen für Menschen mit Assistenzbedarf und suchen laufend qualifiziertes Fachpersonal. Lust

auf neue Herausforderungen, persönliche Entwicklung und beste Karrierechancen? Dann gleich bewerben!

Hereinspaziert und willkommen: Wir suchen zur Verstärkung für unser Team im Karolinenviertel eine

Abrufkraft (m/w/d) in der Hausgemeinschaft Grabenstraße

Arbeitsumfeld

Mitten im „Szeneviertel“ mit Cafés, Kneipen und Designerläden liegt die „Grabenstraße“, ein inklusives Angebot für Menschen mit

Assistenzbedarf. Ihr Job umfasst grundpflegerische und hauswirtschaftliche Tätigkeiten sowie die Unterstützung zur gesellschaftlichen Teilhabe.

Selbstredend sind eigene Ideen immer herzlich willkommen. … und denken Sie auch an sich: Im lebhaften Viertel können Sie vor dem Dienst

immer einen Espresso genießen und abends sind Sie gleich mittendrin - Kiez und Schanze liegen nebenan.

 

Wir bieten

Attraktive Vergütung nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Ein vielgestaltiges, anspruchsvolles und interessantes Arbeitsfeld in einem engagierten Team mit einer gesunden Portion Humor

Ein gutes und entwicklungsorientiertes Arbeitsklima in einem innovativen Unternehmen

Flexible Arbeitszeiten und kooperative Führung

 

Aufgaben im Überblick

Assistenz von Menschen mit sehr unterschiedlichen Unterstützungsbedarfen

Förderung der persönlichen Ressourcen

Klient*innenorientierte Unterstützung bei der Alltags- und Freizeitgestaltung

Übernahme grundpflegerischer sowie hauswirtschaftlicher Tätigkeiten

 



Wir suchen

Es ist für Sie ein zentrales Anliegen Menschen mit Unterstützungsbedarfen ein selbstbestimmtes Leben sowie Teilhabe an der Gesellschaft zu

ermöglichen

Sie sind aufgeschlossen in der Arbeit mit Menschen mit Behinderung

Eine eindeutige Positionierung in Richtung Empowerment und Inklusion

Eigenverantwortliches Arbeiten

Sie verfügen über gutes Einfühlungsvermögen für die Bedürfnisse der Klient*innen

Flexible Einsetzbarkeit (Nachtbereitschaften / Schichtdienst)

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort oder nach Vereinbarung

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: Auf Abruf

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Charlotte Zawada

Assistenzteamleitung

Mobil:  0152 09203009

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

alsterdorf assistenz west gGmbH

Kennziffer: 23-aaw-00348

http://www.alsterdorf-assistenz-west.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Altona-Hamburg-St-Pauli-Abrufkraft-Hausgemeinschaft-Grabenstrasse-23-aaw-00348
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.alsterdorf-assistenz-west.de
https://www.alsterdorf.de

